Жаштар форуму 2025 аттуу отчету

   КР Президентинин Апаратынын 2025жылдын 31-январдагы №5458 протоколдук тапшырмасынын негизинде  окуучулардын укуктук ан сезимин жогорулатууга жана окуучулар арасында кылмыштуулуктун алдын алууга багытталган “Жаны муун жаркын келечек, таза муун-коопсуз келечек” аталыштагы жаштар форумуна 2025-жылдын 5-мартындагы Сатылганов атындагы Кыргыз Улуттук филармониясында  2-курстун студенттери тарбия иштери боюнча директордун орун басары Мамаева Н.Ы. менен биргеликте барып катышып келишти. 
  Форумдун негизги максаты: Бул жаштарда зомбулуктун, экстремизимдин, бангизаттын алдын алуу багытталган , туруктуу баалулуктарды калыптандыруу, ошондой эле мотивацияны жогорулатуу жана коопсуздугун бакубатуулугун камсыздоо маселелери боюнча активдуу , ан-сезимдүү жарандык позицияны өнүктүрүү. 
  Жаштар форуму 2025 башталаарда темага жараша видеороликтер көрсөтүлүп, мамлекеттик гимн менен ачылды. Форумга мотивациялык түрүндө көптөгөн атактуу инсандар чакырылды. Аларды айта кетсек: актер, сценарист, режиссерлор - Майрамбек уулу Жениш, Осмонканов Бакыт, Аскат Табалдиев, Эмиль Эсеналиев, Ростислав Ященко, Манас Халдаров, Азамат Исмаилов. ОсОО “Ак-Турпак Групп” башкарма ишмери Исакова Алина. Спорт Кыргызстан чемпиону Атайбек уулу Келдибек. Жогорку Кенештин депутаттары: Айдарова А.А., Алиев М.К., Исатбек кызы А., Кубанычбеков И.К. Алардын ар бири жаштарга көптөгөн кызыктуу оздөрүнүн башынан өткөн окуяларды жана ушул туура жолго кантип түшуп, ийгиликке жеткендерин мотивация багытында айтып жана презентацияларын көрсөтө алышты.  Искусство институтунун 3- курстун студенттери театрлаштырылган түрүндө азыркы жаштардын проблемасын чагырылыштырган сценарий көрсөтүп беришти. Ошондой эле жаштардын арасында эркин микрофон болду. Интерактивдүү оюну ойнотулуп, белектер да таратылды. Форумдун алпаруучусу Борченов Урмат атуу мырза болду. Ошондой эле форумда жаштардын арасындагы бангизат жана экстремизм проблемалары боюнча РЦПН жана ГКДР тарабынан презентациялары көрсөтүлдү. Жалпысынан “Жаштар форуму 2025” абдан кызыктуу, туура жолду тандоо багытындагы сонун мотивациялык программалары чагырылды. Форумдун аягында келген конокторго “Төш белгиси” менен ИИМ тарабынан сыйланышып, ырчыбыз Каныкей Алымбекова менен аяктады. 

Тарбия иштери боюнча д
иректордун орун басары                                                                   Мамаева Н.Ы. 
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